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هاکاربرد آلکن
اتیلنریبیشتمقادیر،هامیوهدیگربهنسبتفرنگی،گوجهوآووکادو،انبه،موزمانندهاییمیوه
ینهمبه.شودمیمیوهطعموعطر،رنگدرتغییرباعثاتیلنآزادسازیاینوکنندمیایجاد
اسبراس«می‌کندخرابراسبدکلگندیدهسیبیک»اصطلاح.استمعروفمیوهگازبهدلیل
سبددیگرسیب‌هایپیریورسیدنکهاستاتیلنآزادسازیوسیبیک(گندیدنیا)رسیدنتاثیر
.می‌کندتسریعرا

انبه

آووکادو



هاکاربرد آلکن

.برای‌رسیدن‌میوه‌ها‌بعد‌از‌چیدن‌آنها‌به‌صورت‌تجاری‌استفاده‌می‌شوداتیلناز‌گاز‌
سخت‌،‌سبز‌،‌اما‌ای‌کهمعمولاً‌در‌مرحله)گوجه‌فرنگی‌،‌درست‌قبل‌از‌شروع‌رسیدن‌و‌آووکادوموز‌،‌

،‌زودتر‌به‌دلیل‌بالا‌بردن‌ماندگاری‌در‌انبار‌و‌در‌مسیر‌حمل‌و‌نقلاین‌میوه‌ها‌.‌برداشت‌می‌شوند(‌ندبالغ
.چیده‌می‌شوند

کرد‌ل‌و‌به‌مکان‌های‌دوردست‌منتقرا‌بتوان‌بسته‌بندی‌اجازه‌می‌دهد‌تا‌میوه‌ترفند‌به‌تاجران‌میوه‌این‌
 .بدون‌آنکه‌نگران‌پلاسیده‌شدن‌آنها‌باشند



تیلنامورد‌مصرف‌در‌صنعت‌را‌معمولاً‌از‌واکنش‌کاتالیزوری‌آب‌با‌)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌(‌اتانول‌یا‌اتیل‌الکل‌•

.تولید‌می‌کنند

تم‌های‌است‌که‌در‌آن‌یک‌مولکول‌آب‌شکافته‌شده،‌اجزای‌حاصل‌از‌آن‌به‌اواکنش‌افزایشیاین‌یک
.اضافه‌می‌شودپیوند‌دوگانهکربن‌در

مولکولکیلتشوشدهادغامیکدیگرباسادهمولکولچندیادوآنطیکهاستشیمیاییواکنشازگونه‌ایافزایشیواکنش
.باشندهگانسهودوگانهپیوندهایدارایکهمی‌گیردصورتمولکول‌هاییدرتنهاواکنش‌هاازنوعاین.دهندمیرابزرگتری

هاآلکنکاربرد 

https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%88%D8%A7%DA%A9%D9%86%D8%B4_%D8%A7%D9%81%D8%B2%D8%A7%DB%8C%D8%B4%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%BE%DB%8C%D9%88%D9%86%D8%AF_%D8%AF%D9%88%DA%AF%D8%A7%D9%86%D9%87
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%88%D8%A7%DA%A9%D9%86%D8%B4_%D8%A7%D9%81%D8%B2%D8%A7%DB%8C%D8%B4%DB%8C


(‌اتیلنپلی)با‌گرما‌دادن‌به‌مونومرهای‌اتن‌و‌از‌واکنش‌پلیمری‌شدن‌آن،‌‌برای‌تولید‌پلیمر‌پلی‌اتن‌•

.می‌شوداز‌این‌پلیمر،‌به‌عنوان‌عایق‌های‌الکتریکی‌و‌روکش‌سیم‌های‌برق‌استفاده.استفاده‌می‌شود‌

ها‌مصرف،‌سطلبارهای‌پلاستیکی،‌ظروف‌یکشوند‌که‌در‌ساختن‌بطریهای‌گوناگون،‌پلیمرهای‌مفیدی‌تولید‌میاز‌واکنش‌پلیمری‌شدن‌آلکن

روف‌پلیمری‌قرار‌پلیمرها‌بسیار‌مقاوم‌هستند‌و‌به‌سادگی‌با‌مواد‌غذایی‌یا‌موادی‌که‌درون‌ظ.شوندهای‌پلاستیکی‌و‌پاستیل‌استفاده‌میو‌سینی

.دهنددارد،‌واکنش‌نمی

کدیگر‌پیوند‌مونومرها‌با‌یاست‌که‌در‌آن‌مولکول‌های‌کوچک‌و‌ساده‌یا‌همانواکنش‌شیمیایی،‌یکبسپارشیاپلیمریزاسیون‌یا‌پلیمری‌شدن

.برقرار‌کرده‌و‌مولکولی‌بزرگ‌با‌جرم‌مولکولی‌چندین‌برابر‌مولکول‌اولیه‌به‌وجود‌می‌آورند

هاآلکنکاربرد 

https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%88%D8%A7%DA%A9%D9%86%D8%B4_%D8%B4%DB%8C%D9%85%DB%8C%D8%A7%DB%8C%DB%8C


(4: گزینه درست )



های‌اتن‌های‌کربن‌در‌مولکول،‌ابتدا‌پیوند‌دو‌گانه‌بین‌اتمواکنش‌پلیمری‌شدن‌اتندر‌فرایند‌•

دیگر‌متصل‌شود‌که‌به‌یکتشکیل‌می(‌یگانه)هایی‌با‌پیوند‌کووالانسی‌ساده‌شکند‌و‌مولکولمی

.‌‌سازندمی(‌یا‌پلی‌اتیلن)اتنشوند‌و‌یک‌زنجیر‌بلند‌کربنی‌را‌به‌شکل‌پلیمر‌پلیمی



(2: گزینه درست )



(2: گزینه درست )



پارایزومر یا هم

های‌‌متفاوتیآرایش‌اتم)هایی‌که‌دارای‌فرمول‌مولکولی‌یکسان‌و‌فرمول‌ساختاری‌متفاوت‌هستند‌ترکیب

(.دارند



(2: گزینه درست )



هاآلکین

،‌آلکین‌)‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌(های‌اشباع‌نشده‌که‌یک‌پیوند‌سه‌گانه‌کربن‌با‌کربن‌دارند‌به‌هیدروکربن•

.گویندمی

:ها‌عبارت‌است‌ازفرمول‌شیمیایی‌آلکین•

.باشدها‌میترین‌عضو‌خانواده‌آلکینبا‌فرمول‌مولکولی‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌،‌ساده(‌استیلن)اتین‌•



.و‌برش‌کاری‌به‌کار‌می‌رود(‌جوش‌کاربیدی)اتین‌یا‌استیلن،‌گازی‌است‌که‌در‌جوش‌کاری‌•

.آلکین‌ها‌نیز‌به‌دلیل‌این‌که‌هیدروکربن‌سیر‌نشده‌اند،‌واکنش‌پذیری‌بالایی‌دارند•



(1: گزینه درست )



تولید برق و کربن دی اکسید

برق،‌(‌1Kw.hr)در‌جدول‌زیر،‌میزان‌کربن‌دی‌اکسید‌تولید‌شده‌به‌ازای‌تولید‌یک‌کیلووات‌ساعت‌

.در‌مقایسه‌با‌یکدیگر‌آورده‌شده‌است

برق‌Kw.hr1است؛‌یعنی،‌به‌ازای‌تولید‌هر‌0/9سنگ،‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌طبق‌نمودار،‌میزان‌انتشار‌گاز‌‌‌‌‌‌‌‌با‌مصرف‌زغال

.شودگاز‌‌‌‌‌‌‌‌تولید‌میkg0/9سنگ،‌به‌اندازه‌از‌سوختن‌زغال



(3: گزینه درست )



باشد،‌در‌صورتی‌که‌منبع‌تولید‌Kw.hr220اگر‌مصرف‌برق‌خانگی‌منزل‌شما‌در‌یک‌ماه‌: مثال

روز‌مصرف‌را‌45اکسیدمنتشر‌شده‌در‌هوا،‌به‌ازای‌دیسنگ‌باشد،‌میزان‌کربناین‌برق،‌زغال

شود؟سنگ‌استفاده‌کنیم،‌چه‌مقدار‌‌‌‌‌‌‌‌تولید‌میدر‌صورتی‌که‌از‌نفت‌خام‌به‌جای‌زغال.‌محاسبه‌کنید



پایان


